

璀璨之夜炫耀豪德 群星云集唱响济宁

——豪德激情唱响·群星璀璨大型演唱会即将上演

“豪德激情唱响·群星璀璨大型演唱会”将于2012年6月22日在济宁豪德商贸城演艺广场隆重上演，一场星光璀璨的视听盛宴即将唱响济宁。

据了解，此次演艺盛会由中共济宁市市中区委宣传部、济宁市市中区文广新局主办，济宁豪德商贸城、济宁新豪德物流城开发有限公司、济宁豪德商业运营管理有限公司和济宁市运河之都演出有限公司承办。是豪德旨在答谢政府和商户的感恩回馈盛会。活动将邀请2010年“星光大道”年度总冠军刘大成、旭日阳刚组合、素有“小邓丽君”之称的娃娃(李烁)、姜昆的关门弟子周炜、模仿功力极强的王卓实(石头)和潘倩倩，以及郭丽霞、沙昱桐、蔚希希(俏丽一家组合)等众多

多实力派明星倾情献艺，规模空前，阵容强大。

从2010年毅德控股(香港豪德集团)正式登陆济宁开始，济宁豪德商贸城总是以领航者的姿态，不断聚焦着城市的眼球，引领着城市商业发展的风向标。在全体业主和商户的支持下，在政府领导的协调和关怀下，从奠基、开盘、交房到即将扬帆启航，豪德商贸城创造了一个又一个传奇，树立起难以超越的领先地位。

据了解，济宁豪德商贸城总体规划面积300万平方米，总投资60亿元，是集专业主题交易市场、时尚购物中心、大型娱乐中心、时尚步行街、顶级商务中心、豪华五星级酒店、国际会展中心、仓储物流园区于一体的“综合体城市”。将城市的所有精华功能

集于一体，必会给济宁人民带来更多丰富多彩的高品质生活，形成新的城市中心，提升整个城市形象。

目前，济宁豪德商贸城2600家商户正在如火如荼的装修，近80%的商户装修已接近尾声，超过40%的商户已经开始营业。德力西电气、欧普照明、施耐德电气、三雄极光照明、洛基地板、海螺型材、正泰电气、飞利浦照明、鸿雁电气等几百个国内外知名品牌，已相继装修完毕进入试营业状态，从而实现市场和商户的从高度到价值的同步扩张。众多品牌旗舰店的相互联动，在消费者中形成一股强大的“向心力”，成为整个济宁乃至鲁西南地区强劲的“暴风眼”。

一座商城改变一座城市，

济宁豪德商贸城是一个足以让城市的商业文明大跨度向前发展的“综合体城市”。20年来，香港豪德集团站在布局全国的战略高度，先后投资兴建了近30座商贸物流园区，成为了国内最具示范效应的顶级商业地产品牌之一，同时也形成了中国商业链的顶级模式。豪德商贸城所到之处，都已成为城市新的商业中心，肩负起改变城市商业格局，提升城市商业地位的重要使命。

随着6月30日扬帆启航的日益临近，豪德将凭借强大的“城市引擎”，迅速带动这座古老而年轻的城市向新的高度腾飞。

项目链接
济宁豪德商贸城是毅德控股旗下项目之一。毅德控股全名“毅德投资管理有限公司”，是香

港豪德集团与弘毅投资有限公司强强联手组成的新开发公司，旨在成为中国领先的商贸物流开发商及运营商。

济宁豪德商贸城包括商品交易市场区、商业服务配套区、生活服务配套区三大平台。商品交易市场区包括粮油副食、茶叶批发、百货小商品、服装鞋帽、窗帘布艺、陶瓷建材、家具家居、灯饰灯具、五金机电、汽配及汽车10大专业市场；商业服务配套区包括会展中心、信息中心、全国招商中心、物业管理中心、广告推广中心、物流仓储配送中心、客货运中心、商务中心、教育中心、餐饮娱乐休闲旅游文化中心、10大配套服务中心；生活服务配套区主要为住宅、幼儿园、小学、中学、汽车站、医院等。
该项目位于济宁市大运河

生态经济区，东临大运河，北接太白路西延线，南临柳行路(老运河)西延线，106国道纵贯南北，经梁济运河大桥，距市中心仅5分钟车程。项目规划用地3000亩，总投资60亿元人民币，是全国光彩事业重点项目、山东省重点建设项目、山东省重点服务业建设项目、济宁市重点招商引资项目、济宁市“十一五”期间重点建设工程项目。

项目建成后，堪称鲁西南史上规模最大、整合资源最丰富、业态最全的商贸物流基地和交流平台。可直接安排就业约7.5万人，年交易总额可达320亿元以上，预计年上交税金约7.5亿元，将全面带动鲁豫苏皖交界地区相关产业的迅速发展，其辐射范围可达整个鲁西南地区。
(马敏)

◎资讯

慕思寝具 健康睡眠所需

人修复身心疲劳保持精力充沛主要依靠睡眠，睡眠好坏直接影响到人们的身体健康和生活质量。作为健康睡眠顾问，慕思认为健康睡眠是从床具开始的，适合而健康的寝具是获得健康睡眠的先决条件。

如何做出正确的睡眠解决方案？首先，作为人体的第二层皮肤，床上用品的选择应主要考虑其“轻、柔、吸湿性、保暖性、环保性、透气性”等性能，更重要的是环保健康、能呵

护我们的肌肤；与此同时，我们需要一张性能优越的床垫，需透气散热能力好，并具有软硬适中，贴身且承托力佳，能保护脊柱的天然弯曲，保护脊柱整体正位和颈、胸、腰段的天然弧度，还能使身体各部分的肌肉得到松弛和休息；另外，床垫发挥最佳功效需要好的排骨架来支撑，因此还需要一个软硬适中、整体支撑力佳且符合人体结构重量分布的排骨架，并能调节床整体的软硬度，使人的脊椎处

于零压力的状态下睡眠；当然，我们也需要好的床架来支撑整张床，它的美观以及良好的支撑性、透气性是关键。

慕思根据个人不同的消费习惯、不同的消费喜好、不同的消费能力，而整合设计出风格各异的四大品牌：歌蒂娅、凯奇、0769、3D，以合适的款式、合适的原材料和材质、合适的设计，来满足每个睡眠者的健康所需和个性所需。(本记)

炫酷有保障 2012款比亚迪F0更实在

比亚迪F0以其时尚的外形，丰富的配置及节能环保的潮流理念，得到年轻一族的热捧，总销量已超过36万辆。而位于济宁高新区东外环路与太白路交汇处南888米路西的济宁鸿基伟业比亚迪4S店新推出的2012款比亚迪F0更是新增了keyless无钥匙系统、智能滚码防盗发动机、炫彩发光尾标等多项“小车”中罕见的智能配置，并且增配不加价，再加上“4年或10万公里”超长质保服务，让消费者得到更多实

惠。2012款比亚迪F0又对出风口进行了重新设计，吹风范围扩大，吹风效果更好，风口造型圆润可爱；车辆轮毂更改为风火轮造型；车尾尾部的比亚迪Logo采用了发光技术，夜晚将会点亮；还有前雾灯、背门玻璃雨刮、行李架物架等配置的增加使得整车显得更炫酷、更个性。

2012款比亚迪F0传承了“高配”路线，全系配备了keyless无钥匙系统，这项颇具科技含量的炫酷配置在“能省

则省”的微型车上十分少见。为配合keyless无钥匙系统，F0钥匙调整为1把电子智能钥匙、1把卡式智能钥匙、1把独立机械钥匙从此微型车主亦可享受不拘钥匙即可开门、轻按按钮即可启动的“豪车式潇洒”。除了外形，配置上的炫酷升级，2012款比亚迪F0在品质、服务上也精益求精。在产品品质全面提升的基础上，比亚迪推出了“4年或10万公里”超长质保政策，标志着品质建设新的里程碑。(鸿基伟业)

巨大肌瘤“怀”了十年 爱心救助一朝切除

——访济宁协和医院受援助患者王秀娥

在温馨如家的病房内，笔者见到了刚做完手术的王秀娥，虽然刚做完手术，但是恢复很好，在与笔者的交谈中时不时露出会心的微笑。王秀娥告诉记者，今年已经40岁，家里属于特困户，婆婆已经80多岁高龄，她自己又有残疾，丈夫也下了岗，全家的经济收入，只能靠每个月微薄的低保费维持。十年前，王秀娥肚子越来越大，里面摸着还有肿块，她去医院做了检查，结果诊断为子宫肌瘤，医生建议她尽快住院接受手术，但是面对巨额的医疗费，王秀娥及家人只能无奈的选择一拖再拖。

就这样，十年来王秀娥的肚子一直不断的增大，就像怀孕六个月的孕妇，疼痛也越来越明显，如今连走路都疼痛难忍。在得知济宁协和医院红羽毛医疗救助行动的消息后，丈夫马上联系到了济宁协和医院。经过专家的初步诊断，医院领导经过研究决定免费为其进行手术治疗。并为其开辟绿色通道，派专车接到医院，简化住院手续，直接安排住院，免去了她从检查到

术后治疗的全部费用，并尽快为其安排了手术。在得知这个消息后，王秀娥的丈夫激动的说，“非常感谢协和医院，如果没有你们，我只有把房子卖了为她筹手术费了。”

为王秀娥操刀的周理平主任告诉笔者，由于王秀娥身患贫血等多种疾病，并且初步检查腹中瘤体巨大，手术的不利因素很多，为确保手术顺利进行，医院专家组经过疑难病例讨论，制定出了合理的手术方案。6月2日，手术如期进行，当打开王秀娥的腹部时，妇科专家惊讶的发现王秀娥的子宫全部被子宫肌瘤撑满，一个竟有西瓜那么大，另一个较小但也有鸭梨那么大。经过3个小时，两个巨大的子宫肌瘤被成功切除，据周主任介绍，这么大的子宫肌瘤极其罕见，如果王秀娥能够在发病初期就接受治疗，病情得到控制，所受的痛苦会比现在小的多。子宫肌瘤虽多为良性，但当肌瘤迅速增大时就要排除恶变的可能，因此，越早发现越早治疗效果越好。

(李从伟)



齐鲁晚报 引领厚报时代

平均每天 50 版 海量资讯 深度解析 独家报道

订报热线：

记者站订报热线：0537-2366529
邮政局订报电话：0537-2353035

中区：王馨 2971797 李清泉 13665477928
张兆荣 18753799681 赵桂花 13793793716

张兆敏 13515378070 宋心萍 13406264123 李慧娟 15265779328
兖州：钟建新 13012617666 兖矿：谭德惠 13053700140 汶上：路海英 13964960236

曲阜：邵海霞 13518653060 梁山：庞昌茂 13455589968 嘉祥：江志勇 13176772499